



NEMZETI
VERSENYSPORT
SZÖVETSÉG

A Nemzeti Versenysport Szövetség

*2023.05.18-i éves Közgyűlése által NVESZ/9/2023/KH. számon
elfogadott 2023. évi Költségvetési terve*

A Nemzeti Versenysport Szövetség éves költségvetési tervét a számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámolókészítési és könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló kormányrendelet (479/2016 (XII.28)) alapján készített beszámoló tartalmi elemeinek megfelelően készítette el. A költségvetés tervezésekor az ésszerű gazdálkodás elve szerint járt el úgy, hogy a kiadásai és bevételei egyensúlyban legyenek.

Az NVESZ könyvvizsgálója a 2023. évi Költségvetési Tervet előzetesen megvizsgálta. A 2023. évi Költségvetés - a Felügyelő Bizottság és a könyvvizsgáló véleménye alapján- az NVESZ Elnökségének jóváhagyásával kerül előterjesztésre a Közgyűlés elé. A Költségvetési Terv végleges elfogadása a Közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik. A könyvvizsgáló jelentését az 1.sz. melléklet tartalmazza.

A Nemzeti Versenysport Szövetség (NVESZ) költségvetése kiadási oldalának finanszírozását a Magyar Állam központi költségvetéséből származó támogatások, a tagok által befizetett tagdíjak és belépési díjak, a versenyengedélyekkel kapcsolatos regisztrációs díjbevételek, egyéb bevételek (alap és vállalkozási tevékenységből származó szolgáltatások bevétele) adományozói támogatás, illetve az előző évi tartalék biztosítják.

A 2023. évre készült költségvetési terv pénzforgalmi szemléletet tükröz, továbbá átláthatóan és közérthetően kívánja bemutatni a Nemzeti Versenysport Szövetség tervezett bevételeit és kiadásait.

A 2022. évről áthozott **pénzügyi tartalék összege: 164.543 e Ft**, mely tartalmazza az előző évek során felhalmozott tartalékot és a 2022. évben folyósított állami támogatásból az év végéig fel nem használt, ki nem fizetett (2023.03.31-ig felhasználható) **105.659 e Ft-ot**. (10.190 e Ft Működési célú, 12.585 e Ft NVESZ Szakmai feladatokra biztosított összeg, valamint a **többlettámogatásként** kapott támogatásból **82.884 e Ft**)

TERVEZETT BEVÉTELEK

- A Honvédelmi Minisztérium Sportért Felelős Államtitkársága támogatási döntése alapján az NVESZ 2023. évben az alábbi támogatási feladatokra szerződhet:
 - a 2023. évi **sportköztestületi feladatai ellátásával és működésével összefüggő költségekre: 84.065 e Ft,**
 - a 2023. évi **World Combat Games-en történő részvétellel összefüggő kiadásokra: 70.000 e Ft.**

A sportköztestületi feladatok ellátására és működésre, valamint a 2023. évi World Combat Games-en történő részvételre biztosított támogatási összegek a költségvetés elkészítéséig (2023. április 17.) még nem érkeztek meg.

A támogatásra vonatkozó szerződés megkötéséhez szükséges dokumentumok 2023.03.28-án benyújtásra kerültek. A fentiekre tekintettel az NVESZ számára 2023. évre költségvetési támogatásként **154.065. e Ft** várható.

- Tagdíjbevétel az Alapszabály 7.§. 12. pontja alapján a tagok részére, a nem olimpiai sportágak szervezett tevékenységével összefüggésben, a tárgyévben folyósított éves állami támogatások a Közgyűlés által meghatározott 3%-os arányának megfelelő összeg, de minimum 50 ezer forint. Tagdíjalapnak az NVESZ tagszövetségek számára 2023. évre megítélt állami támogatási összegeit (572.000 e Ft működési támogatás és 228.000 e Ft sportfejlesztési támogatás) vettük figyelembe, a tagszövetségek számára folyósítandó támogatások összegével kalkuláltunk. 2023. évre előzetes információink alapján új tagfelvétellel, így belépési díjjal nem terveztünk.

2023. évre, szövetségünk számára fizetendő **tagdíj várható összege 24.390 e Ft**. A 2022. évi tagdíjfizetési kötelezettséget minden tagszövetség teljesítette.

- Az NVESZ és a MOB között létrejött Megállapodás alapján - az NVESZ tagszövetségei által befizetett versenyengedélyek után a kártyakiállítás és a rendszer működtetésének költségeivel csökkentett bevétel az NVESZ-t illeti meg, melyet a MOB negyedévente elszámolás alapján utal át. Az NVESZ logóval ellátott **versenyengedély-plasztikkártyák** kiadása évről évre változó tendenciát mutat, a tavalyi év bázis adatait figyelembe véve a 2023. évi bevétel **3.800 e Ft** összegben került beállításra, amelyhez további **3.768 e Ft** összegű egyéb bevételt (kamatbevételt) tervezünk (az NSR rendszer véglegesítése és beindítása esetén számolunk azzal, hogy a plastik versenyengedély kártyákat digitális formátumú kártya válthatja fel).
- A Nemzeti Versenysport Szövetséget 2023. évben is támogatja a Jövő Háza Alapítvány. Az **adományozói támogatás 1.500 e Ft** összegét az NVESZ közhasznú célokra kívánja felhasználni.

A fentiek figyelembevételével **az NVESZ 2023. évi várható bevétele összesen: 187.523 e Ft, a költségvetés bevételi fő összege: 352.066 e Ft**. A költségvetés bevételi tételeit tartalmazó, összesített táblázat a költségvetési terv utolsó oldalán kerül bemutatásra.

TERVEZETT KIADÁSOK

Az NVESZ feladatai ellátásához szükséges kiadásainak tervezésekor elsősorban a sporttörvényben foglalt alapfeladatok ellátását, valamint az előző évi tény adatokat és a már rendelkezésre álló szerződéseinkből adódó kötelezettségeinket vettük figyelembe.

A tervezett kiadások tartalékképzés nélküli értéke összesen **262.907 e Ft**, amelyből az *NVESZ sportköztestületi feladatainak és működésének ellátását, valamint a 2023. évi World Combat Games-en történő magyar részvételt* kívánjuk finanszírozni. A kiadások főbb tételeit a feladatok megvalósításához igazítva, két fő kategóriára bontva, az alábbiakban részletezzük.

1. SPORTKÖZTESTÜLETI FELADATOK ELLÁTÁSA ÉS MŰKÖDÉSEL KAPCSOLATOS KÖLTSÉGEK

Az NVESZ iroda 2023 évre tervezett főállású dolgozói létszáma 5 fő, így a munkavállalók bér- és személyi jellegű juttatásait ennek megfelelően terveztük, amely kiegészül a vezető tisztségviselők részére fizetendő tiszteletdíjak összegével. A minimális irodai létszám és a feladatok sokrétűsége következtében a speciális szakértelmet igénylő feladatra alkalmanként külsős személyt – pl. jogászt - bízunk meg, tevékenysége ellátásáért számára megbízási díjat fizetünk. A munkavállalók részére az alapelőn felül béren kívüli juttatást (Cafetéria) is biztosítunk.

A munkaadókat terhelő járulékok és szociális hozzájárulási adó kötelezően fizetendő összegeit a felsorolt bérek és személyi jellegű juttatások alapján terveztük.

Az NVESZ működési feladataihoz kapcsolódóan további egyéni vállalkozókat, cégeket bízunk meg, akik az informatikai rendszerüzemeltetés, a hírügynöki és média-kommunikációs tevékenység, valamint fotók és videók készítése feladatait látják el. Tevékenységeiket szerződésben vállaltak alapján végzik, melynek a 2023. évre vonatkozó költségeit a költségterv tartalmazza.

A működési költségteleink legnagyobb betervezett összege az NVESZ székhely bérleti díja, melyet minden tárgyhónapban, előre fizetünk. Az NVESZ irodát a MOB irodájából leválasztott helyiségben működtetjük, amely bérleti díj EUR alapú költséget jelent számunkra. Sajnos a folyamatos árfolyamnövekedés és indexálás minden évben egyre magasabb összeggel terheli költségvetésünket, továbbá, az irodabérlethez kapcsolódó üzemeltetési és közüzemi díjunk összege is drasztikusan megemelkedett. A székhely bérleményhez kötelezően kapcsolódik még egy vagyon- és felelősség biztosítás.

Az iroda jelenlegi bérleti szerződése 2023. áprilisában felmondásra kerül, az új székhely kialakítása, a jelenlegi bérleményből való elköltözés a MOB-bal egyeztetettek alapján fog megvalósulni. Előreláthatólag 2024. január 1-től tudjuk az új irodahelyiséget birtokba venni, ugyanakkor a januári bérleti díjat még 2023-ban ki kell fizetnünk.

A működési kiadások között számolunk a klasszikus irodai költségekkel (nyomtatványok, irodaszerek, bank- és postai költségek, telefon és internet díjak, informatikai költségek, kötelező továbbképzés, egyéb költségek) valamint az NVESZ kötelező könyvvizsgálati díjával is. Tagszövetségeink részére NVESZ lógóval ellátott plasztik versenyengedély kártyákat gyártatunk, mely gyártáshoz a kártyák anyagköltségeit és a nyomdai díjait is beterveztük.

Az NVESZ képviselői hivatalosan vesznek részt az ENGSO Közgyűlésén, illetve az ENGSO Sport Platform szakmai eseményen, ezért a kiküldetéshez kapcsolódóan napidíj, utazási és szállás költségekkel, továbbá az éves ENGSO tagdíjjal is számoltunk a működési kiadásaink között.

Az NVESZ kötelező eseményein (közgyűlés, elnökségi és bizottsági ülések, évzáró szimpózium) kívül két nagyszabású sportszakmai programot rendez tagszervezetei számára. Minden év februárjában tartja az „NVESZ Év Sportolói Díjátadó” gálaeseményt, melyen az előző évben kiemelkedő nemzetközi sikereket elért sportolókat és az Év sportvezetőjét díjazza a sportági szövetségek javaslata alapján. A gálaesemény megszervezéséhez megfelelő helyszínt bérlünk, illetve vendéglátás szolgáltatást biztosítunk. A gálaesemény színvonalát emelve fellépőket, műsorvezetőt alkalmazunk, továbbá a megfelelő nyilvánosság érdekében sajtó-kommunikációs szakemberek (fotós, videós, riporter) munkáját vesszük igénybe. Az eseményen elismert sportolók, illetve egy sportvezető számára minden alkalomra egyedi, általában üvegből készült, egyedi gravírozással ellátott díjakat készítetünk.

A másik, immár hagyományossá vált szakmai eseményünk az „NVESZ Nap”, melyet kifejezetten a tagszövetségeink vezetőinek, illetve az operatív vezetésben aktív feladatokat betöltő munkavállalók számára szervezünk. Ezeket az eseményeket (konferenciákat) annak érdekében szervezzük, hogy a sporttal-sportszakmával-stratégiai jellegű tevékenységeikkel összefüggésben felmerülő feladataikat minél egyszerűbben megértésük, és minél hatékonyabban megvalósítsák. Ezekhez a tevékenységekhez szükségünk van konferencia termekre a hozzájuk tartozó technikai berendezések használatával, valamint a résztvevők számára catering szolgáltatást nyújtunk. A szakmai napokra meghívott előadóknak előadói díjat fizetünk. A konferencián résztvevő tagszövetségi képviselőknek pedig a rendezvényen osztjuk ki az NVESZ éves versenynaptárát, valamint a szakmai tervező naplót.

Még 2021-ben indítottuk útjára az NVESZ Oktatási Bizottságának kezdeményezésére az „NVESZ – Sport a testnevelésen túl” elnevezésű pedagógus akkreditációs programunkat (NVESZ PAT Program). A Klebelsberg Központ és a Nemzeti Versenysport Szövetség között, létrejött együttműködési keretmegállapodás értelmében az NVESZ tagszervezetei által képviselt, nem olimpiai sportágak figyelemfelhívása és minél alaposabb megismertetése érdekében a köznevelési intézmények számára sportköztestületünk térítésmentesen biztosítja az „NVESZ 2017-2019-2021” sportszakmai kiadványát. Az után gyártásban megrendelt példányokat a Klebelsberg Központ tankerületi intézményeinek pedagógusai ideálisan hasznosíthatják az iskolai sporttevékenységhez és az ahhoz kapcsolódó teljes körű egészségfejlesztéshez, a mindennapos testneveléshez, testmozgáshoz. A kiadványok kiszállítását az NVESZ biztosítja a Klebelsberg Központtal egyeztetve.

Az NVESZ székhelyének megváltozása esetében szükségszerűvé válik új irodahelyiségek, közös helyiségek, raktár és az elnökségi ülések helyszínéül szolgáló tárgyaló, teakonyha kialakítása, azok berendezéseinek, eszközeinek megvásárlása. Az új székhely esetében elengedhetetlené válik egy saját, a MOB-tól függetlenül kialakított, teljes informatikai hálózat kiépítése saját

szerverrel, beépített videokonferencia rendszerrel. Az NVESZ iroda által jelenleg használt, elavult operációs rendszerek és szoftverek, informatikai, telekommunikációs eszközök szükség szerint cserélésre kerülnek. Mindezen tételek költségeit a beruházások soron jelentettük meg.

Az NVESZ és tagszervezetei részére 2022-ben kapott többlettámogatási összeg jelenős részét tagszervezeteink részére támogatási előlegként már folyósítottuk. A fennmaradó összeg - a teljes elszámolás elfogadását követően - 2023-ban került kifizetésre, így ennek összegét a költségtervben külön soron jeleztük.

2. 2023. évi WORLD COMBAT GAMES-en TÖRTÉNŐ RÉSZVÉTELLEL ÖSSZEFÜGGŐ KIADÁSOK

Az NVESZ feladatai a nem olimpiai sportágak szervezett versenysportjának területén elsősorban a Világjátékok Nemzetközi Szövetsége (IWGA) Világjátékain és a Nemzetközi Sportszövetségek Szövetségének (GAISF) Világjátékain való magyar részvételnek és az arra való felkészülés szakmai feladatainak szervezése. A nem olimpiai sportágak soron következő kiemelkedő multisport eseménye a GAISF World Combat Games (Küzdősportok Világjátéka), mely eseményt a szaúd-arábiai Riád városában rendeznek meg 2023. október 21-30. között.

A multisport esemény részvételhez az NVESZ elkészítette, majd elfogadásra megküldte a „WCG-2023 Magyar Csapat” részvételének biztosításához szükséges költségvetési tervet 70.000 e Ft. összegben a HM Sportért Felelős Államtitkárság részére. A 2023. évi World Combat Games részvételéhez kapcsolódó igényünkre 2023. március 17-én kaptuk meg a HM Sportért Felelős Államtitkárság döntését a pénzügyi támogatására biztosított 70.000 e Ft összegről. Az NVESZ a multisport eseményen való részvételt a kvalifikációs előrejelzések alapján 60 fős magyar küldöttséggel tervezi, amelyhez a biztosított támogatást az alábbiakban részletezettekre kívánja fordítani.

A részvételre biztosított költség legnagyobb részét a „WCG-2023 Magyar Csapat” utaztatásának megszervezése (repülőjegyek, beutazási engedélyek, utasbiztosítások, extra csomagok szállítása, túlsúlyköltségek) jelentik. A repülőjegyek magas díjszabása hivatalos közbeszerzési eljárás lefolytatását igényli. A repülőjegyekkel együtt szükséges beszerezni az extra csomagok/sporteszközök szállítását és a résztvevők utas és baleset biztosítását is. Szaúd-Arábiába 2021. augusztus 1-től turista célú beutazás engedélyezett, azonban elektronikus vízum kiváltása kötelező, melynek díja kb. 60.000 Ft. személyenként.

A 60 fős magyar küldöttség egységes formaruházatának és nemzeti sportruházatának megtervezését, beszerzését költséghatékonyan indokolt megvalósítani, viszont kiemelt figyelmet biztosítva a helyi iszlám vallási kultúra elvárásainak és a helyi öltözködési szabályoknak, melyek nagyon szigorúak.

A kiutazás előtt a sportági szövetségek által megjelölt (elsősorban már kvótát szerzett) sportolók részére kötelező dopping ellenőrzési vizsgálat biztosítása, ezek a HUNADO közreműködésével valósulnak meg.

A sportolók biztonságos versenyzéséhez – küzdősportoknál különösen - elengedhetetlenül fontos a megfelelő orvosi és egészségügyi szolgáltatásokat nyújtó személyzet biztosítása már a versenyt megelőző időszakban és az esemény idején egyaránt (figyelembe véve a sérülések lehetőségét). Az NVESZ a sportolók biztonságos versenyzését egy 4 fős egészségügyi csapat részvételével tervezi, melyhez a kiutazó szakorvosok és gyógymasszőrök számára biztosítja a kiutazást és a kint tartózkodást, az elvégzett munkájukért megbízási díjakat, valamint minimális értékben gyógyszereket és egészségügyi felszerelések beszerzését is.

Az NVESZ iroda (delegáció vezető, csapatvezető és sportszakmai munkatársak) helyszíni közreműködésével garantálja a kis létszámú magyar csapat stabil részvételét. Ezeken felül a megfelelő sajtó-kommunikációs feladatok ellátására további 3 fős média csapat kap megbízást a tudósítással összefüggő feladatokra. Mindezekhez lett betervezve a szállásköltségek, az akkreditációk díjai, a napidíjak-megbízási díjak, a csapatiroda felszerelése és a telefonhasználat is.

A WCG-2023 Magyar Csapat kiutazása előtt, szolid kivitelben kerül megszervezésre az ünnepélyes fogadalmótétel, így bemutatva a kiutazó csapatot a média képviselőinek. A Csapatkönyv pedig digitális kivitelben, kisebb méretben valósulna meg.

Az NVESZ a 2023. évben (október 21-30.) megrendezésre kerülő GAISF World Combat Games multisport eseményen való részvétellel kapcsolatos költségeket már a tervezési szakaszában is megfontoltan, visszafogottan alakította ki, figyelembevéve a kvalifikációt szerzett sportolók és az őket kísérő sportszakemberek igényeit. Az esemény szakmai feladataival kapcsolatos költségvetés reális képet mutat, a kifizetések 2023. december végéig megvalósulnak.

A 2023. évi World Combat Games részvételéhez biztosított támogatásokhoz kapcsolódó részletes költségvetést az alábbi táblázat mutatja.

2023 - World Combat Games – Riyadh - részvétel	Összesen
Közbeszerzési eljárás	1 800 000
Dopping vizsgálatok	2 000 000
Tájékoztató ülések	200 000
Sportruházat	8 500 000
Formaruházat	8 500 000
Sportfelszerelés logózás	400 000
NVESZ csapat szállásköltség	4 500 000
NVESZ csapat akkreditáció	500 000
Repülőjegyek	30 000 000
Extra csomag/sporteszköz szállítás/túlsúly	500 000
Biztosítás	2 600 000
Vízum-beutazási engedély	3 800 000
NVESZ Egészségügyi csapat megbízási díjak	1 600 000
NVESZ csapat gyógyszerek/eü. felszerelés-eszközök beszerzés	500 000
Telefon és internet használat	100 000
Ünnepélyes fogadalomtétel	1 500 000
World Combat Games sajtó/kommunikáció	1 000 000
Csapatkönyv	200 000
Csapatfotózás	100 000
Napidíjak	1 500 000
Riyadh - helyszíni kiadások	200 000
Összesen:	70 000 000

A fenti két kategóriában részletezett kiadási tételek figyelembevételével **az NVESZ 2023. évi várható kiadása összesen: 262.907 e Ft.** A kategóriák összesített kiadási tételeit tartalmazó, táblázat a költségvetési terv utolsó oldalán kerül bemutatásra.

3. TARTALÉKKÉPZÉS

Az NVESZ a biztonságos működési feltételeinek fenntartása érdekében – az NVESZ Felügyelő Bizottságának javaslatával egyetértésben – minden évben megfelelő nagyságú tartalékot képez. A 2023-as év zárását követően a **89.159 e Ft tartalék** összege biztosítja, hogy az NVESZ működésének finanszírozhatósága megmaradjon a 2023. évi támogatások lehívásáig.

A 2023. évi támogatási összegek mellett az NVESZ egyéb bevételei nyújtanak fedezetet a növekvő költségekre.

Az NVESZ költségvetésének bevételi és kiadási oldalának **fő összege: 352.066 e Ft.**

A tartalékképzést, valamint annak a 2023. évi költségvetésbe való betervezését és felhasználását az NVESZ elnöksége a 2023. évi előzetes pénzügyi terv benyújtása alapján, az NVESZ/8/2023.04.27. számú határozatával elfogadta.

Mindezekre tekintettel kérjük a Tisztelt Közgyűlést, hogy a Nemzeti Versenysport Szövetség 2023. évi költségvetési tervét a jelen előterjesztésben foglaltak alapján fogadja el.

Budapest, 2023.04.28.

Vargáné Andrejkó Edina s.k.
főtitkár

NEMZETI VERSENYSPORT SZÖVETSÉG 2023. ÉVI KÖLTSÉGVETÉSE		
BEVÉTELEK		e Ft-ban
1.	Előző évi maradvány	164 543
2.	Költségvetési támogatások	154 065
2.1	2023. évi sportköztestületi feladatok ellátásával és működéssel kapcsolatos támogatás	84 065
2.2	2023. évi World Combat Games részvétellel összefüggő kiadások támogatása	70 000
3.	Tagdíjbevételek	24 390
3.1	2023. évi tagdíjbevételek	24 390
3.2	Belépési, regisztrációs díj	0
4.	Egyéb bevételek	7 568
4.1	Versenyengedély kártyákból	3 800
4.2	Egyéb saját bevételek (kamatbevételek)	3 768
5.	Adomány	1 500
6.	Tervezett bevételek (2+3+4+5)	187 523
BEVÉTELEK MINDÖSSZESEN		352 066
KIADÁSOK		e Ft-ban
1.	Bérek és személyi jellegű kiadások	71 456
1.1	Munkabér, tiszteletdíjak és megbízási díjak (jogász, egyéb)	52 956
1.2	Személyi jellegű kiadások (üzleti vendéglátás, napidíj, Cafetéria)	15 470
1.3	World Combat Games-szel kapcsolatos bér és személyi jellegű kiadások	3 030
2.	Munkáltatót terhelő járulékok	7 619
2.1	Munkáltatói járulékok (bérek és béren kívüli juttatások utáni SZOCHO, SZJA)	7 449
2.2	World Combat Games-szel kapcsolatos munkáltatói járulékok	170
3.	Dologi kiadások	111 362
3.1	Anyagköltség (irodaszer, díjak-érmekek, szakmai kiadványok, oktatási anyagok, versenyeng. kártya, fogyóanyagok)	13 727
3.2	World Combat Games-szel kapcsolatos anyagköltségek (sportruházat, formaruha, sportfelszerelés, egészségügyi anyagok, szóróanyagok)	17 500
3.3	Szellemi tevékenység (könyvvizsgáló, szakértői, előadói díjak)	885
3.4	World Combat Games-szel kapcsolatos szellemi tevékenységek (közbeszerzés munkadíja)	1 500
3.5	Bérelti díjak (székhelybérlet, rendezvény terem bérlés)	13 032
3.6	World Combat Games-szel kapcsolatos bérelti díjak (rendezvény terem bérlés)	200
3.7	Rezsi költségek (közüzemi díjak, üzemeltetési díjak)	6 172
3.8	Szállítási, utazási, szállás költségek	2 536
3.9	World Combat Games-szel kapcsolatos szállítási, utazási, szállás költségek	35 000
3.10	Egyéb szolgáltatások (sajtótevékenység, kommunikáció, grafikai munka, posta, informatikai költségek, bankköltség, javítás, telefon, internet, továbbképzés, rendezvényekkel kapcsolatos szolgáltatások)	7 280
3.11	World Combat Games-szel kapcsolatos egyéb szolgáltatások (szállás, sajtó, kommunikáció, rendezvényekkel kapcsolatos költségek, grafikai munka, fotózás, akkreditáció, egészségügyi ellátás és doping vizsgálatok, távközlési szolg.)	5 900
3.12	Egyéb dologi kiadások (nemzetközi tagdíj, biztosítás, illeték)	930
3.13	World Combat Games-szel kapcsolatos egyéb dologi kiadások (közbeszerzési eljárási díj, beutazási engedély, utasbiztosítás)	6 700
4.	Beruházások összesen	7 386
4.1	Beruházások (számítástechnikai és irodai eszközök, felszerelések)	7 386
4.2	World Combat Games-szel kapcsolatos beruházás (csapatiroda eszközök)	0
5	Továbbadott támogatások tagszövetségeknek	65 084
6	Egyéb pénzkifizetések (adomány)	0
7	Tervezett kiadások (1+2+3+4+5+6)	262 907
8	Tartalékképzés	89 159
KIADÁSOK MINDÖSSZESEN		352 066